

答えとてびき

算数 3年



3 たし算とひき算の筆算

ぴったり 3 たしかめのテスト

てびき

- 1 ①881 ②946 ③312
④203 ⑤1623 ⑥1000

- 2 ①175 ②411 ③60
④174 ⑤92 ⑥787

- 3 ①4721 ②8823 ③4079 ④885

4 $308 + 197 = 505$ 答え 505人

5 $327 - 178 = 149$ 答え 149ページ

6 $625 + 75 = 700$ 答え 700円

7 ①式 $289 + 329 = 618$ 答え 618人
②式 $329 - 289 = 40$

答え 南小学校のほうが40人多い。

- 8 ①7 ②9

1 ⑥一の位は、 $6 + 4 = 10$
十の位は、くり上げた1とで、
 $1 + 0 + 9 = 10$
百の位は、くり上げた1とで、
 $1 + 3 + 6 = 10$
千の位に1くり上げます。

$$\begin{array}{r} 11 \\ 306 \\ +694 \\ \hline 1000 \end{array}$$

2 ⑥一の位は、千の位から
くり下げて、 $10 - 3 = 7$
十の位は、 $9 - 1 = 8$
百の位は、 $9 - 2 = 7$
千の位は、1くり下げたから、0

$$\begin{array}{r} 99 \\ \cancel{X}000 \\ - 213 \\ \hline 787 \end{array}$$

3 ④一の位は、十の位から
1くり下げて、 $12 - 7 = 5$
十の位は、百の位から
1くり下げて、 $12 - 4 = 8$
百の位は、千の位から
1くり下げて、 $14 - 6 = 8$
千の位は、1くり下げたから、0

$$\begin{array}{r} 42 \\ \cancel{X}532 \\ - 647 \\ \hline 885 \end{array}$$

- 7 ①は、たし算であわせた人数をもとめ、②は、ひき算でちがいをもとめます。

- 8 ①一の位は、5にたして2になる数を考えます。
 $5 + 7 = 12$ で、7です。
②2をひいて6になる数は8ですが、一の位にくり下がりがあるので、9です。

